



反常!确实很反常!

《白鹿原》等五部电影同时宣布推迟上映

继娄烨导演的《浮城谜事》因需要“二次审查”而上映搁浅之后,11日,从院线传来消息,原本定于9月13日在全国上映的电影《白鹿原》将推迟上映,时间待定。同时,原本在9月19日上映的《雨中的树》、9月25日上映的《名侦探柯南之第十一名前锋》(下称《柯南》)以及9月28日上映的《男人如衣服》也都推迟上映。此外,原计划在国庆期间上映的合拍片《环形使者》也宣布往后调整档期,上映时间未定。一时间,9月的电影排期出现了“乾坤大挪移”。

院线方面表示,电影提前或推迟上映是正常现象,但同一时间这么多影片都发生档期变动则有些反常。

巧了! 三部影片齐齐出现“技术问题”

11日上午,全国多家院线的官方微博都发出通知,宣布电影《白鹿原》因“数字硬盘损坏”的原因,推迟上映,日期待定。而11日中午还在某网站进行上映前宣传的影片导演王全安则对此尚不知情:“没有人跟我正式说过这个消息(延期上映)。”但随后他表示:“我们已经等了这么久,再等几天也不是问题。”

在其后的采访中,王全安和执行导演告诉媒体,他们也被告知是“技术原因”,具体的细节并不清楚。

11日,记者就此求证广州两大院线——中影南方电影新干线和广州金逸珠江院线,双方均表示确实收到了《白鹿原》推迟上映的消息,不仅如此,院线还同时收到了《柯

南》和《男人如衣服》两部影片发行方的通知,这两部影片也同样因为“技术问题”而推迟上映,其中《柯南》还没有具体的上映日期,而《男人如衣服》则延迟至10月12日上映。

原本准备在9月19日上映的献礼片《雨中的树》也宣布推迟上映,但未公布原因。而原计划在国庆期间上映的《环形使者》则因为合拍片身份“待定”,将无缘国庆档。

院线方面表示,除了档期有调整外,计划将在本月到广州进行上映前宣传的电影《二次曝光》和《危险关系》,都因为演员档期原因而取消了。而原本准备在本周五到广州的《白鹿原》剧组,也取消了行程。

噩梦! “数字硬盘损坏”无法避免?

在《白鹿原》宣布推迟上映的前两天,娄烨导演的《浮城谜事》因为需要“二次审查”而搁浅了上映计划,娄烨导演一怒之下把自己和广电总局的交涉内容全部公布在了自己的微博上。11日,不少人就把两部影片联想在一起,猜测是因为《白鹿原》中也有性爱场面,因此被要求删减而导致推迟上映。对此《白鹿原》导演王全安11日做出澄清:“延期并不是影片内容上的问题”,因为这些在上映前已经做了充分的准备。

对于《白鹿原》官方公布的“数字硬盘损坏”的原因,北京电影学院教授郝建表示:“在电影业界,数字硬盘或者DVD碟片在放映前损坏是我们的噩梦,这种状况是无法完全避免的。造成这个状况的原因有很多种,常见的是文件格式错误和数据崩溃。”

但同一时间《白鹿原》、《柯南》、

《男人如衣服》三部电影都发生类似技术原因的故障,从而推迟上映,就连院线方面也直言:“这确实很反常。”

(据《新快报》)

假唱! 她俩都假唱!

宁静秀海豚音遭质疑

专业录音师称是假唱

近日,一则“宁静秀海豚音”的视频在微博上疯传,网友对宁静的唱功都倍加赞誉:“她居然能唱海豚音!”但也有不少网友质疑宁静是假唱:“平时说话沙哑的她,怎么可能唱得了海豚音?”记者采访的专业录音师看过该视频以及宁静的另一个现场演唱视频后表示,宁静演唱的这首歌基本上可以看出是对口型的,但应该不是替唱。

这则视频是宁静在KBS中韩歌会现场演唱的一首《Loving you》,整首歌甚至可以用完美来形容,连高难度的海豚音都完美完成。记者采访了资深录音师海鹏,他表示,宁静应该是假唱的:“这个状态不太符合唱这种歌需要的身体状态。歌手在唱歌时,尤其是唱高音,完成一个高难度的音符或唱腔,是需要整个身体配合的。比如唱海豚音,需要腰部力量足够的支撑,可是她在这个舞台上的身姿,缺少了歌唱时候基本的状态。她整个演唱状态都非常松弛,想完成那个高度的音,基本上是不可能的。”海鹏说:“应该是对口型,而不是替唱。只有自己录出来的歌曲,才可以对得这么完美。”随后记者试图拨打宁静的电话,但电话一直处于无人接听的状态。

(据《华商报》)

佟丽娅口型不对 被批假唱

发微博致歉

近日,佟丽娅在金鹰节颁奖晚会上与陈思成合唱《遇见》时假唱,并且多次因口型对不上而遭到网友批评。许多观众表示,原本期待两人的甜蜜合唱,没想到竟是假唱,很失望。

随后,佟丽娅在晚会结束后,发微博致歉求原谅,称自己紧张到腿抽筋求大家原谅,有人认为“假唱都假唱了,道歉也没用”,也有粉丝觉得“佟丽娅不是歌手,假唱也没什么”。在演唱前,佟丽娅曾发微博“今天要唱歌,紧张死啦”,有观众质疑:“这紧张的是唱歌还是假唱穿帮”。不少网友感叹:“就好好演戏吧。”

(据《扬子晚报》)

王菲、毛宁唱《传奇》 涉嫌侵权

遭版权人索赔

近日,有消息称歌曲《传奇》版权所有人老孙文化把王菲和毛宁告上法庭,称其在未获得许可的情况下演唱此歌属于侵权行为,他们已经向相关法院提出诉讼,并索赔300万元的版权费。

《传奇》是歌手李健在2003年发行的专辑《似水流年》中的一首歌,在2010年春晚中因王菲的演唱而立刻走红起来。然而,这首歌的版权在2008年的时候被李健的朋友孙涌智买走。按合同,《传奇》只允许作曲者李健来演唱,其他人演唱必须得到孙涌智本人的同意,2010年王菲在春晚演唱《传奇》,便是经过孙涌智的授权。

自从《传奇》在春晚一炮走红之后,王菲演唱会频频演唱该曲,却并未得到孙涌智授权,更没向《传奇》版权所有人缴纳过一分钱。此外,歌手毛宁则在2012年4月25日发行的新专辑《12种毛宁》中,同样未经老孙文化的授权翻唱了歌曲《传奇》。

据歌曲版权人老孙文化的委托代理人、资深法律人士丁笑天透露,此前曾与王菲的经纪人陈家瑛联系过,希望能够和解,但没有得到回应,所以现在才考虑用法律的手段维权,并向对方索赔300万元人民币,本案预计将于11月开庭审理。

(据《武汉晚报》)

